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Θέμα: Λήψη απόφασης για την  διεξαγωγή δρομικής εκδήλωσης με τίτλο «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 

ΜΟΥ» στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Υγείας στον Δήμο Ιλίου . .

Ο Δήμος Ιλίου ,στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας για την Υγεία, προγραμματίζει να 

διοργανώσει αγώνα δρόμου στην πόλη μας με ελεύθερη συμμετοχή  την Κυριακή 7 Απριλίου 

(Παγκόσμια Ημέρα Υγείας).

Ο αγώνας θα διεξαχθεί σε δύο διαδρομές , μία 5100 μέτρων για ενήλικες άνδρες γυναίκες και μία 1300 

μέτρων για  παιδιά .

Οι  διαδρομές σύμφωνα και με το υπ’ αριθμ. 22320/20-3-2024 έγγραφο του Α' Τμήματος της Τροχαίας 

Δυτ. Αττικής, για την ασφαλέστερη λειτουργία της εκδήλωσης είναι οι εξής: 

Διαδρομή 1300 μέτρων  με Αφετηρία: Πλατεία Γεννηματά - Πρωτεσίλαου , Θερσίτου , Φιλοκτήτου, 

Αιακού , Πρωτεσιλάου και τερματισμός Πλατεία Γεννηματά 

Διαδρομή 5100 μέτρα με Αφετηρία: Πλατεία Γεννηματά - Πρωτεσίλαου , Θερσίτου, Θηβών , Ερμιόνης , 

Ιπποδαμείας , Παναγούλη , Αιακού , Πρωτεσιλάου και τερματισμός στην Πλατεία Γεννηματά.

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης από 09:00 έως 11:30 θα πρέπει να είναι κλειστή η κυκλοφορία στους 

παραπάνω δρόμους και το κέντρο της πόλης για την ασφαλή διεξαγωγή της.

Για το λόγο αυτό  παρακαλούμε όπως εγκρίνετε :

1) Την Διεξαγωγή δρομικής εκδήλωσης με τίτλο «Τρέχω για την Υγεία μου» την Κυριακή 7 

Απριλίου 2024, με δύο διαδρομές: 

α) 1300 μέτρων για  παιδιά (Αφετηρία: Πλατεία Γεννηματά Πρωτεσίλαου , Θερσίτου , 

Φιλοκτήτου, Αιακού , Πρωτεσιλάου και τερματισμός Πλατεία Γεννηματά). 

β) 5100 μέτρων για ενήλικες άνδρες γυναίκες (Αφετηρία: Πλατεία Γεννηματά Πρωτεσίλαου , 
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Θερσίτου, Θηβών , Ερμιόνης , Ιπποδαμείας , Παναγούλη , Αιακού , Πρωτεσιλάου και τερματισμός στην 

Πλατεία Γεννηματά)

2) Την εκτροπή της κυκλοφορίας των ανωτέρω δρόμων από τις 8:30 έως και τις 11:30 για την 

ασφαλή διεξαγωγή δρομέων και κοινού.

Ο Συντάξας Ο Προϊστάμενος Τμήματος Η Γενική Γραμματέας

Γεώργιος  Αλεξόπουλος Στυλιανός Μαριδάκης Αναστασία Παπάζογλου 
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